MepeyeHb NNaTHLIX yCIyr U CTOUMOCTHU
no AOoMNoJIHUTeNbHbLIM obllepa3BuBaoWmum nporpammam (mactepckue) AHO AMNO «Y4eOHbIN LeHTp Dku Sc»

N HaumeHoBaHue kypca MpoaomkuTenbLHOCTb Kypca c;::oMB%?':b CroumucT
n/n HOCELIEHYE aboHemeHTa
XypoxecTBeHHOE HanpaBrieHue
1. | MacTepckas no 6ymaronnactuke (6-8 ner) 2 pasa B Hefiento (Bcero — 68 4.) 750 py6. 4.000 py6.
2. | Mactepckas no 6ymaronnactuke (9-11 ner) 2 pasa B Hefento (Bcero — 68 4.) 750 py6. 4.000 py6.
3. | MacTtepckas no kHuronevataHuto (6-8 ner) 2 pasa B Hegento (Bcero — 68 4.) 900 py6. 5.500 py6.
4. | MacTepckas no kHuronevaranm (9-11 sier) 2 pasa B Heuel o (Bcero — 68 4.) 900 pyo. 5.500 pyO.
5. | MacTepckas no kHuroneyataHuio (12-15 net) 2 pasa B Hegento (Bcero — 102 4.) 900 pyb6. 5.500 py6.
6. | MacTtepckas no nenke us rnuHbl (6-10 neT) 2 pasa B Hegento (Bcero — 68 4.) 650 py6. 3.000 pyf%= |
7. | MacTtepckas no pucoaHuto (5-7 ner) 2 pasa B Hepgento (Bcero — 68 u.) 900 py6. 6.800 py6.
8. | MacTtepckasa no pucosaHuio (8-10 neT) 2 pasa B Hegento (Bcero — 102 4.) 1.000 py®6. 6.800 py6.
9. | MacTtepckas no pucosanuto (11-15 ner) 2 pasa B Hegento (Bcero — 136 u4.) 1.000 py6. 6.800 py6.
10. | CtonapHasa mactepckas (6-9 ner) 1 pas B Hegento (Bcero — 34 4.) 1.000 py6. 3.000 py6.
11. | CtonapHas mactepckas (11-15 ner) 1 pas B Hegento (Bcero — 34 4.) 1.000 py6. 3.000 py6.
TexHuuyeckoe HarnpaBrieHue
12. | MacTepckas no BUPTYyasnbHOW pearnbHOCTHU. 2 pasa B Hegento (Bcero — 68 4.) 700 py6. 4.000 py6.




MacTepckas no 3D-mogenupoBaHuio u

13. MPOTOTUMMPOBAHMIO. 2 pasa B Hepgeno (Bcero — 68 4.) 700 py6. 4.000 py6.
14. | MacTtepckas no nporpammMmupoBaHunio 2 pasa B Hegento (Bcero — 68 4.) 700 py6. 4.000 py6.
15. | MacTtepckas no pucosaHuo 3D-pydkon (6-11 ner) 2 pasa B Hegento (Bcero — 102 u.) 1.300 py0. 8.000 py6.
| 16. | ””MaCTepCKaﬂ Mo poBOTOTEXHUKE 2 pasa B Hefieso (Bcero — 68 4.) 700 py6. 4.000 py6.
F'ymaHuTapHoOe HanpaBrieHue
17. | Kny6 usydeHnst aHrimncKoro sasbika 2 pasa B Hegernio (Bcero — 102 4.) 1.200 py6. 7.200 py6.
18. | Kny6 nsyyeHust aHrnmincKoro a3blka 2 pasa B Hepernto (Bcero — 102 4.) 1.200 py®. 7.200 py6.
19. | KHmxHbi kny6 (5-7 ner) 1 pa3 B Hegento (Bcero — 34 4.) - 4.000 py0.
20. | KHwkHbit kny6 (7-10 neT) 1 pa3 B Hepeno (Bcero — 34 4.) - 4.000 py6.
21. | KnwkHbina kny6 (10-12 ner) 1 pa3 B Hefento (Bcero — 34 4.) - 4.000 py®.
22. | KHwkubin kny6 (12-15 ner) 1 pas B Hegenio (Bcero — 51 4.) - 4.000 py0.
23. mao(g;g:;f;nzz&iy::;gf ("é?g%v;)pemeﬁm 2 pasa B Hefeno (Bcero — 68 4.) 700 py6. 4.000 py®.
24. | WaxmaTtHbii knyb (6-8 neT) 2 pasa B Hepernio (Bcero — 68 u.) 700 py0. 4.000 py6.
TypucTtko-KpaeBegueckoe HanpaBneHue
25. | Typuctuyeckuii knyb (6-8 ner) 2 pasa B Hegero (Bcero — 68 4.) 700 py6. 4.000 py6.
26. | Typuctundeckui kny6 (9-11 ner) 2 pasa B Hepeno (Bcero — 136 4.) 1.000 py®. 6.800 py6.
27. | Typuctudeckuni kny6 (12-15 ner) 2 pasa B Hefiento (Bcero — 136 4.) 1.000 py®. 6.800 py0.
DOuU3KyNbLTYPHO-CINOPTUBHOE HanpasrieHue
28. | CnopTuBHbLINA kny6 no ankugo (6-11 ner) 3 pasa B Hepento (Bcero — 102 4.) 800 py6. 12.000 py6.
29. | CrnopTuBHbIA kiy6 no kapaTa (6-9 ner) 3 pasa B Hepento (Bcero — 102 4.) 750 py6. 8.000 py6.
30. | JibbkHbIA KYD (6-9 neT) 3 pasa B Hepero (Bcero — 102 u.) - 5.600 py6.




